
Seniorforeningen UiO 

Referat fra styremøte onsdag 16. mars 2022 kl. 10 – 12 

Til stede: Else-Lydia Toverud, Gro Corell, Anne-Mette Vibe, Beate Heilemann, Turid 

Henriksen, Randi Synnøve Veiberg, Randi Ose, Tone Greve Gedde 

 

Sak 03.01 Innkalling og dagsorden ble godkjent. 6 mindre saker til eventuelt. 

  Referat fra styremøte 9. februar er lagt ut på foreningens nettsider. 

Tone Gedde ble bedt om å være referent.  

 

Sak 03.02 Evaluering av årsmøtet 

Årsmøtet var vellykket, og maten var god. Det var imidlertid mange påmeldte 

som uteble: av 49 påmeldte var kun 35 til stede. Dette gjorde at det ble mye 

mat til overs, derfor bør påmeldingen gjøres bindende ved senere anledninger 

der det serveres mat. 

Foredraget fungerte også fint. 

 

Sak 03.03 Konstituering av nytt styre 

  Leder   Else-Lydia Toverud  

  Nestleder  Tone Greve Gedde 

  Økonomiansvarlig Anne-Mette Vibe 

  Medlemslisten Beate Heilemann 

  Sekretær  Turid Henriksen 

  Styremedlem  Gro Corell 

  Styremedlem  Randi Synnøve Veiberg 

  Styremedlem  Randi Ose 

 

Sak 03.04 Praktiske ting ved nytt styre 

Nye styremedlemmer sender bilde, telefonnummer og epostadresse til 

Henriette Gran Myreng så hun kan oppdatere oversikten over styret på 

foreningens webside. Else-Lydia ber henne også oppdatere gruppen under 

epostadressen til «styret».  

 

Sak 03.05 Ny valgkomité 

Randi Veiberg kontakter Berit Timm Marcussen og Turid Winje for å vite om 

de fortsetter. Hun kontakter også Olaug Kristine Bringager for å be henne gå 

inn som nytt medlem i valgkomiteen. 

 

Sak 03.06 Status Munchmuseet 22. april 

Eva Gretland følger opp påmeldingene. Etter betalingsfristens utløp 31. mars 

vil hun dele de påmeldte i to grupper og gi dem beskjed om hvilken gruppe de 

er kommet i. Else-Lydia deltar i gruppe 1 og har gruppebillettene for begge 

grupper. Lunsj er bestilt i restauranten i Operaen. 



 

Sak 03.07 Status tur til Oscarsborg 

Det har vært litt omstendelig å finne ut av båtrutene, men det viser seg at det 

ikke går båt Oslo – Drøbak før i juni. Turen kunne eventuelt flyttes til juni, men 

den ville da komme svært nær turen til Telemark, og det ville ikke bli noen 

aktivitet i mai. Vi utsetter turen til Oscarsborg og håper den kan la seg 

gjennomføre i august.  

Randi Veiberg undersøker i stedet om det er mulig å arrangere en tur til 

Skogbruksmuseet i Elverum, forsøksvis 19. mai, med påmeldingsfrist 21.4. 

 

Sak 03.08 Status tur til Telemark 

Turprogrammet er sendt direkte til medlemmene pr. epost. Vi mangler 

foreløpig frister for innbetaling av depositum og for turen totalt. Else-Lydia 

følger opp. Foreløpig har 12 personer meldt seg på. Vi må ha minimum 30 

påmeldte for at turen skal bli noe av og 40 for at den oppgitte prisen skal 

gjelde. 

 

Sak 03.09 Eventuelt: 

Lenken «Styrets arbeid» fører bare til en side som ikke eksisterer. Vi må be 

Henriette fjerne den. 

Nøkler: De fire nye styremedlemmene trenger egne nøkler til kontoret i 

Fysikkbygningen. Vi sørger for å hente inn nøkler fra de som nå går ut av 

styret.  

Parkeringstillatelse: Randi har tidligere skaffet oppskrift på hvordan man 

ordner parkering. Den ligger i skuffen på kontoret. 

Korttilgang: Når vi låner større lokaler, trenger vi også nøkkelkort med tilgang. 

Da må vi henvende oss til Servicetorget som gir beskjed til Vaktsentralen. 

Tone har beskrivelse av framgangsmåten og legger den i skuffen på kontoret. 

Velferdsmidler: Else-Lydia sender søknad til UiO. 

Påmelding til arrangementer: Det er alltid noen av medlemmene som ikke 

husker om de har meldt seg på og sender spørsmål til styret. Vi spør Henriette 

om det er mulig å gjøre det obligatorisk å be om bekreftelse i påmeldings-

skjemaet.  

 

Dato for styremøter resten av vårsemesteret: 

  tirsdag  5. april 

  tirsdag 10. mai 

  tirsdag  7. juni 

Vi ber Henriette legge datoene ut på nettsidene. 

 

 

Referent: Tone Greve Gedde 


